
DAV CENTENARY COLLEGE, FARIDABAD 
STUDENTS' FEEDBACK ANALYSIS 

• sEss10N2.al.8.::-.l!3 •• NAME··'2.i.--!l:w. ............... ROLL NoU f.Q.:.LcrniQ. cLASS~·.C"1.~ 1ECTION JJiL 

J 

' NOTE: -p1ease tick the box you consider appropriate through your satisfaction from 1 to 10 with 1 for least satisfaction or 10 for most satisfaction. 
1. Are ou satisfied with the admission rocess of the colle e? 1 2 3 4 5 6 7 9 10 
2. How much are ou satisfied with the libr services? 1 2 3 4 5 6 7 8 10 
3. How do ou rate the infrastructure of the colle e? 1 2· 3 . 4 5 6 7 8 . 10 
4. How much are ou satisfied with the canteen facilities of the colle e? 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
5. How much are you satisfied with th • 

• 

college? e cooperation and support of the Non-teaching staff of the \ i \ 2 \ 3 \ 4 \ 5 \ 6 \ 7 \ 8 7'\ 9 ' \. 10 \ 6. Kindl rate the ersonali develo ment activities of the colle e. 1 2 3 4 s 6 7 9 10 7. Kindl rate the ad of s orts facilities of the colle e. 1 2 4 s 6 7 9 10 
8. How much are ou satisfied with the o 1 

ortunities t .c. 
2 3 4 e ~or extracurricular acti • ti ? 

5 6 
7 VI es. 8 • 9 10 9. How much do ou like the ecol • al • 1 2 o ic environment of th ll 3 4 e co e e? 5 6 7 8 10 10. Rate the career couns • [ 1 I 2 \ el~ng sipport provided by the college. 

4 \ 5 \ 6 \ 7 \ 8 \ 9 \ 10/J 7 



11. Rate the lacement su rt rovided b the colle e. 
\ 2 3 4 . 5 . 6 7 9 

. . } , 
, \. q,. I'· , ... • " 

\ 2; Give your satisfa~ticill Iating for the quality and llUIDber of laboratories availabl; to yolJ in di 
college. 

\ 1 \ 2 \ 3 1 4 5 6 7 I s/ I 9 
V I 

13. Are you satisfied with the punctuality of your teachers? 
\ 1 I 2 1 3 \.4 1 s 1 6 1 1 Is 1 9 1 1 

v 

14. How much are ou satisfied with the uali of teachin delivered b our teachers? : 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

15. How much are ou satisfied with the extra su • ort rovided b our teachers? 
1 • 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

16. Rate the quantity and quality of other clubs and societies like NCC, NSS, YRC etc. of the 
college. 

I i I 2 3 4 5 6 7 8 9 /I 
V 

10 

17. How much are ou satisfied with the disci line of the colle e? 
1 2 3 .4 5 6 7 8 10 

18. Are ou satisfied with the other festivals/ cultural celebrations in the colle e? 
1 2 3 4 5 6 7 8 10 

19. How much are you satisfied with the extension lectures, seminars, conferences held in the 
college? 

l t I 2 3 4 s 6 7 8 9 /l 1( 
V 

20. How do ou rate the s iritual activities like Hawan va·na held in the colle e? 
1 2 3 4 S 6 7 8 H 

. \ 

21. Are ou satisfied with the student • tion in the m ement of colle e activiti 
1 2 3 4 S 6 7 g It 



DAV CENTENARY COLLEGE, FARIDABAD 

TRAINING AND PLACEMENT CELL 

EMPLOYERS' FEEDBACK FORM 

SESSION- 2018-19 

NAME OF THE COMPANY ••••••• C..0~3.~ ................ . 

ADDRESS ..........................................
................ . •••••••••••••••• 

CONCERNED PERSON ... -~ .... : ................................. . 

NOTE: 

Please tick the box you consider appropriate through your satisfaction from 1 to 10 with 1 

for least satisfaction or 10 for most satisfaction. 

0 I .Are you satisfied with the placement process of the college? 

1 2 3 4 5 6 7 s I 9 10 \ 

02.How much are you satisfied with the student's response? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 \ 

, 

03.Rate the quality of education provided to the students by the college? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 \ 

04. Provide your rating for the skill set of the students of the college? 

1 2 3 4 5 6 7 \ 8 \ 9 10 \ 

dri ? 

05. Rate the strength of the students present for placement ve. 

1 - I 2 3 4 s I 6 I 1 8 \ 9 \ 10 \ 

06. How much do you like the comfort of the infrastructure of the college? 

s I 6 \ 7 \ ·s 
1 2 3 4 

9 \ 10 \ 

1 forlea 

--



• 

07. How much are you satisfied with the cooperation and support of the placement team of 

the college? 

I 1 2 3 4 5 I 6 I 7 8 9 10 

08. How· gqod is the computer labs suppo~ provided during the drive? 

t i I 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

09. How much are you satisfied with the hospitality provided by the college? • 

/ I / 2 3 4. 5 6 7 8 9 1 10 

l 0. How much are you satisfied with the joining of students after a~tment? 

I 1 I. 2 3 4 5 6 7 8 9 10 



DAV CENTENARY COLLEGE, FARIDABAD 
(Accredited with 'A' Grade by NAAC} 

•111tre Art Vl-0 betttr AmbASSAdots for f:jOIA.r eollt9t thA111, f:jOIA.r All.(~• 

we are pleased that you spent valuable years as a student at DAV Centenary College Faridabad. 

We tried to make your time here most useful & productive. We would like to know your opinion 

about the College, now that you have moved on. Please spare some of your valuable time to fill up 

this form and give us your valuable feedback and suggestions for further improvement of the 

College. Your inputs will be highly useful to improve the quality of our academic programs and for 

enhancing the credibility of the College. 

. 
ALUMNI FEEDBACK FORM 

Part A: (Personal Information) 

Name: 

Address: 

Contact No. : 

Email Id: 

Name of the Course 
Year of Course 

I 



Completed: I l Completion: 

Present Occupation: [ I Designation: I ' Office Address: 

Part B: (Your feed~ack abo:u:;t:-;ti:"h::-e-:::co:i1:i:1e:-::g-:;e);--------------_:_ _____ __J 

For que5tion no. 1-9, please tick one box for each question; give 10 for the top score and 1 for 

the least. , L 

] 

J 
, 

1. How proud are you of having been a student of the College? 

I 1 I 2 
3 4 5 6 I 7 I s I 9 I 10 l 7 

2. How do you rate the progress of the College since the time you left it? 

I 1 
2 3 4 5 6 7 I 8 I 9 110 I 

3. How do you rate the effectiveness of the Placement Cell of the College? 

I 1 
2 3 4 5 6 7 I 8 I 9 I 10 I 

4
. How do you rate the effectiveness of the Grievance Redressal Mechanism of the 

College? 

2 3· 4 s 6 7 8 9 10 

1 



s. How would you rate the relevance of your degree to your current Job? 

I 1 I 2 I 3 I 4 I 5 I 6 I 7 I a I 9 

6. How do people In your contact rate the College? 

' 1 
I 2 I 3 I 4 I 5 I 6 I 7 I 8 I 9 

7. How do you rate the overall contribution of your teachers in your life? 

l 1 •1 2 I 3 14 5 I 6 I , I 8 I 9 

8. Rate the likelihood of your recommending other prospective 

students to take admission in this College? 

I 1 I 2 I 3 
4 I 5 

6 I 7 I 8 I 

110 \ 

110 \ 

\ 10 l 

9 I 10 

9. Rate your likelihood· of contributing towards the improvement of the 

capability/services of the college {Contribution may be in the form 

of Cash/ Facilities/ Placements / others) 

11 I 2 I 3 I 4 I 5 I 6 I 7 \ 10 \ 
10. Have you already in any way contributed to the college after passing 

/ rt Yes, mention it: 

6~---,i 

• • out? Yes No 

_a DAI/CC. 1 A.!j 

-4-f ~~u. o ~o 

>with 1 

J 

\ 

\ 

0 
\ 
'chin -\ r 
r -\ 

' 



11. Suggestions (if any): 

(Attafh extra sheet if r~quired) 

Date: Sign: 

, 
( 



DAV CENTENARY COLLEGE 

TEACHERS' FEEDBACK FORM 

Rate the following on a scale of 1 to 10 (10 for the maximum positive and 1 for 
the minimum) 

I) Overall infrastructure and facilities given to you in college 
I 1 I 2 I 3 I 4 I 5 I 6 I 7 I 8 9 \ 10 \ 

2) Library services and availability of books 
/ I I 2 f 3 I 4 I 5 I 6 7 8 

c..----
9 \ 10 \ 

3) JCT facilities available in the college 
I I I 2 I 3 I 4 I 5 6 7 

v:::: s I 9 I 10 \ 

4) Level of decentralization in the college administration _,,./ 

/ I f 2 - I 3 I 4 I 5 I. . 6 I 7 I 8 9 \ 10 \ 

5) Functioning of IT Cell .andtechnology available in the college 
/ 1 j 2 I 3 I 4 I 5 I 6. I 7 I 8 I 9 I 10 I 

• 6) Availability of research facilities in the co~lege • I I / 2 3 4 5 6 1 I s 9 I 1 o I 
7) Financial support is given to you for attending Sem~ars, Conferences and 

for Research projects etc . 
I I I 2 I 3 I 4 5 6 7 8 I 9 \ 10 j 

8) Financial support given to you for organizing various programs in college 



• 

I I 2 3 
I 4 

I s 6 7 
V 
s I 9 I 10 l 

9) The mechanism adopted by the college for grievance redressal of teach~ 

I 1 I 2 I 3 I 4 I s I 6 I 1 . I s I 9 ?f 10 
I 

1 O) The medical facilities available in the college prermses 

/ 
1 

- I 2 
I 3 

I 4 
I 5 I 6 

I 7 
I 8 

I 9 
I \ 

11) Timely information/communication and timely instructions/orders 

/ 
I 

f 2 
f 3 

I 4 
I 5 j 6 

I 7:Z
, 

8 
I 9 

I 10 
\ 

12) Salary Quantum 

I I l 2 l 3 • I 4 I 74 6 I 7 I 8 I 9 I 10 I 

13) Quantum of Annual raise in Salary 

I 1 I 2 I 3 I 4 Is 6 I 1 8 

14) Objectivity.and Equity in Annual Rai~ in Salary 

I 1 I 2· I 3 I 4 I svJ 6 I 1 8 9 I 10 I 

15) Support available from the supporting staff 

I 1 I 2 I 3 I 4 Is I 6 I 1 8 

16) Campus cleanliness and Ecology 

I 1 I 2 I 3 I 4 I s 6 7 s I eg-j 10 I 

17) Adequacy of Training and Skill Development facilities 

I 1 I 2 I 3 I 4 I s I 6 I i711 s 9 I 10 I 

18) Yoga, Meditation and other measures for overall well-being 

I I I 2 I 3 I 4 I 5 I 6 I 7 I <1 9 I 10 1 

19) Satisfaction with overall discipline in the college 

/ l / 2 / 3 I 4 j 5 j 6 j 7 s I v·1 10 l 



• 
• 

20) Overall satisfaction regarding college 
I 1 I 2 I 3 I 4 Is I 6 7 8 

/ 
9 \ 10 



{"type":"Imported Form","isBackSide":false,"languages":["en-us"],"usedOnDeviceOCR":true}


{"type":"Imported Book","isBackSide":false,"languages":["en-us"],"usedOnDeviceOCR":true}


{"type":"Imported Form","isBackSide":false,"languages":["en-us"],"usedOnDeviceOCR":true}


{"type":"Imported Form","isBackSide":false,"languages":["en-us"],"usedOnDeviceOCR":true}


{"type":"Imported Form","isBackSide":false,"languages":["en-us"],"usedOnDeviceOCR":true}


{"type":"Imported Form","isBackSide":false,"languages":["en-us"],"usedOnDeviceOCR":true}


{"type":"Imported Whiteboard","isBackSide":false,"languages":["en-us"],"usedOnDeviceOCR":true}


{"type":"Imported Form","isBackSide":false,"languages":["en-us"],"usedOnDeviceOCR":true}


{"type":"Imported Form","isBackSide":false,"languages":["en-us"],"usedOnDeviceOCR":true}


{"type":"Imported Form","isBackSide":false,"languages":["en-us"],"usedOnDeviceOCR":true}


{"type":"Imported Form","isBackSide":false,"languages":["en-us"],"usedOnDeviceOCR":true}

